
1
0.

1000a = 999a+ a.

minthogy 999a osztható 111-gyel, azért egyenl® maradékot kapunk, ha a-t és ha 1000a-t osztjuk 111-gyel.

2
0.

A = 10
6n+2

+ 10
3n+1

+ 1 = 1000
2n

· 100 + 1000
n

· 10 + 1

B = 10
6n+4

+ 10
3n+2

+ 1 = 1000
2n+1

· 10 + 1000
n

· 100 + 1

Tételünk els® pontja értelmében az 1000, 10002, 10003, . . . 1000n, 10002n, 10002n+1
számokat 111-gyel osztva 1-et

kapunk maradékul. Ennélfogva A-t, illet®leg B-t 111-gyel osztva, maradékul kapjuk a következ®ket:

100 + 10 + 1 = 111

és

10 + 100 + 1 = 111,

mib®l látjuk, hogy mindkét szám osztható 111 -gyel.

3
0.

C = 10
6n

+ 10
3n

+ 1 = 1000
2n

+ 1000 + 1

C-t 111-gyel osztva, a fentebbiek értelmében a maradék:

1 + 1 + 1 = 3.

(Weisz Arthur, Budapest.)
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